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UDÁLOSTI V ORGANIZACI

Papež František odešel na Velikonoční
pondělí do Otcova domu
V den, kdy křesťané po celém světě slaví
Velikonoční pondělí – svátek naděje, vzkříšení a
nového života – odešel papež František do
Otcova domu. Zemřel ve věku 88 let ve svém
bytě v Domě svaté Marty ve Vatikánu,
obklopen nejbližšími spolupracovníky. (více na
www.uhbrod.charita.cz)

Postní potravinová sbírka: 900
kilogramů zboží pro potřebné
Těstoviny, rýže, luštěniny, ale i mýdla, prací
prostředky či zubní pasty…Takové zboží, a mnohé
další, darovali lidé z celého Uherskobrodska v
rámci tradiční Postní potravinové sbírky. Ta se
konala ve dnech 14. až 17. dubna.  Potraviny a
drogistické zboží poslouží zejména matkám
samoživitelkám, seniorům a dalším potřebným.
. 
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Domovinka má nové
odpočinkové zázemí se zahrádkou 
Díky projektu Nadace Tesco mají klienti Denního
stacionáře Domovinka v Uherském Brodě nové
možnosti relaxace. Ve venkovních prostorách
Domovinky, kterou provozuje Charita Uherský
Brod, vzniklo díky nadaci, kromě jiného, nové
posezení i prostor s praktickými dřevěnými madly.
. 

V Centru seniorů zavládla pravá
velikonoční  atmosféra 
S klienty Centra seniorů v  Hostětíně jsme se ladili
na  Velikonoční svátky, společně jsme si vyrobili
krásné dekorace ze dřeva a mechu s nádechem jara.
Na setkání dorazili i zástupci obce Hostětín, kteří
měli pro klienty překvapení v podobě drobného
občerstvení. Tvoření se neslo v příjemném duchu,
všichni odcházeli domů spokojení.
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Celostátní Jarní potravinová sbírka se konala v
sobotu 26. dubna. V Uherském Brodě měli
možnost se lidé do sbírky zapojit také, a to v
prodejnách Tesco a Albert. „Do těchto akcí se
vždy zapojují i dobrovolníci. Rozdávali
informační letáky a pomáhali s tříděním zboží.
Naši Charitu zastupovali tři dobrovolníci z řad
klientů Terapeutické dílny sv. Justiny a také
dva ochotní lidé, kteří se do sbírky zapojují
opakovaně, už několik let po sobě,“ připomněl
Kamil Hodulík, vedoucí brodského Centra
potravinové a materiální pomoci a hlavní
koordinátor sbírky za Charitu Uherský Brod. 

(další podrobnosti a celé texty článků z  
newsletteru najdete na webu:  
www.uhbrod.charita.cz)

Dárce u potravinové sbírky:
“Pokud si nebudeme navzájem
pomáhat, dopadneme špatně”
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Dny dobrovolnictví v Uherském
Brodě přilákaly veřejnost

V týdnu od 22. do 27. dubna probíhaly v 11 krajích
České republiky Dny dobrovolnictví. I my jsme se v
Uherském Brodě připojili a naše Dobrovolnické
centrum STOPA pozvalo veřejnost hned na 4 akce.
V úterý proběhlo tvoření se seniory z Domu s
pečovatelskou službou v Uherském Brodě,
odpoledne pak tvoření a povídání s pacienty
léčebny následné péče v Městské nemocnici s
poliklinikou v Uherském Brodě. 
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Ředitelka Charity poobědvala s
klienty na Zelený čtvrtek 

Společný oběd s klienty Nízkoprahového denního
centra sv. Vincence si vychutnali ve čtvrtek 17. dubna
zástupci Charity Uherský Brod v čele s paní
Miroslavou Havlíkovou, ředitelkou této organizace. A
protože se jednalo o Zelený čtvrtek, podával se
symbolicky špenát s brambory a masem. Kromě
ředitelky Charity se oběda účastnil pastorační asistent
František Bílek a vedoucí charitního Centra
potravinové a materiální pomoci sv. Zdislavy, Kamil
Hodulík.

Azylový dům: vykrajování perníčků
nadchlo dospělé, ale i děti 
Pracovnice Azylového domu pro matky s dětmi v tísni
Uherský Brod naplánovaly, v trochu netradiční čas,
pečení perníčků. A tak se ve čtvrtek 24. dubna
uskutečnilo pečení, kterého se zúčastnily klientky s
dětmi a pracovnice Azylového domu. Akci pro naše
maminky pomohlo zorganizovat Tesco Stores ČR a.s.,
pobočka Uherský Brod, které zastupovala paní Málková,
která darovala potřebné suroviny a zúčastnila se pečení v
prostorách Dobrovolnického centra Stopa. Přípravy byly
zahájeny již den předem, kdy si klientky podle receptu
připravily těsto. V den konání akce byly přítomny také
praktikantky Střední průmyslové školy a Obchodní
akademie Uherský Brod - obor sociální činnost.
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29.5. od 9.30 charitní pouť sv. Zdislavy ve Slavkově (podrobnosti na pozvánce níže).

26. 5. v 10.00 Charitní dům Nivnice - mše svatá.

21. 5. slavnostní udílení ocenění pro významné dobrovolníky Křesadlo ve Zlínském
kraji ve Zlíně.

15.5. od 9.00  oslava 25. výročí zahájení provozu Azylového domu pro matky
s dětmi v tísni a Denního stacionáře Domovinka v Uherském Brodě
(podrobnosti na  pozvánce níže).

14. 5. Uherský Brod, Víceúčelové komunitní centrum (Masarykovo nám. 165)
Kurz #jakna frgály – přijďte se naučit péct vynikající frgály - nutná rezervace
míst! (podrobnosti na pozvánce níže.)

11.5. od 14.00 Azylový dům pro matky s dětmi v tísni Uh. Brod - oslava Dne matek.

                 CO PLÁNUJEME V KVĚTNU?

https://www.facebook.com/oblastni.charita/
https://www.uhbrod.charita.cz/akce/
https://www.uhbrod.charita.cz/o-nas/kontakty/?o=charita-uhersky-brod
https://www.dobrovolnictvizk.cz/aktualne/kresadlo/
https://www.dobrovolnictvizk.cz/aktualne/dny-dobrovolnictvi/
https://www.dobrovolnictvizk.cz/zapojse/

